



ЗМІСТ

РОЗДІЛ 1. ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

Бачо Р. Теоретичні підходи до визначення причин інфляції в новітніх умовах	13
Відовіч О. Управління та вплив ЗМІ в кризових ситуаціях підприємств	21
Ганусич В., Солнокі П. Аналіз становища європейських країн в економічному циклі	33
Гой В. Оцінка формування та використання інтелектуальної економічної системи будівельних підприємств	46
Грецька Н. Організація транспортування зернових культур залізничним транспортом в Канаді	56
Дідковська Л. Водні конфлікти в Україні та світі	69
Коваль З. Аналіз ймовірності виникнення стратегічного розриву	86
Мельниченко О., Лобойко К., Старусева В. Концептуальні засади стратегії подальшого розвитку обласної клінічної лікарні	96
Микитенко В., Чупріна М. Алгоритмізація управлінських дій із реконструктивної просторової організації господарських систем України	109
Нечаєва І. Відновлення ПП: глобальні перспективи та можливості для України	132
Нікішина О. Тенденції розвитку українського ринку комбікормової продукції в умовах нестабільності	145
Савченко С., Сукач О., Алімов Д., Аблязова Н. Маркетинговий підхід у розробці системи управління талантами	163
Тан Ч.Ч., Саєд Азуан Д. С. Ах. Аль-Ідрус, Пойда-Носик Н.Н. Результати бібліометричного аналізу тем стратегічного управління у публікаціях періоду Covid-19	179
Щука Г., Венгерська Н., Безкоровайна Л. Основні напрями консалтингової діяльності в сільському туризмі	202
Якимова Л. Особливості релокації бізнесу у воєнний час: досвід українських підприємців	214
Яцун А., Вдовенко Н. Фінансові інструменти сталого розвитку в аспекті моделювання аграрного сектору економіки України	230



РОЗДІЛ 2. ОБЛІК ТА ФІНАНСИ

Барановський О. Рекомендації МВФ та світового банку для інститутів банківського нагляду з реагування на кризові ситуації	246
Бачо Р., Лоскоріх Г., Хміль А. Теоретичні основи облікової політики підприємства: вітчизняний та міжнародний аспекти	270
Внукова Н., Сиплива О. Оцінка динаміки змін сучасного стану банківської системи України	281
Алабдулла Т., Саліх В., Чурія М., Канаан А. Зміна генерального директора та перспектива фінансової ефективності фірми: чи можна удосконалити механізми корпоративного управління в передових нанотехнологічних компаніях?	293
Єршова Н. Фінансове прогнозування у фокусі обліково-аналітичного забезпечення	312
Колдовський А. Стратегічна трансформація інфраструктури: революція управління фінансовим сектором для підвищення успішності	323
Лукановська І. Європейський досвід інтеграції аудиторської діяльності та можливості його використання в Україні	333
Макаренко І., Серпенінова Ю., Фомінов Р., Макаренко С. Звітність про сталий розвиток банків як суб'єктів суспільного інтересу: порівняльний аналіз ЄС-Україна	342
Макарович В. Необхідність розвитку управлінського обліку інноваційного капіталу в системі інноваційного менеджменту	357
Москаль Н. Ключові аспекти ризик-орієнтованого підходу до системи управління якістю аудиторської фірми	370
Нашкерська Г. Прибуток, збиток та інший сукупний дохід: розкриття у фінансовій звітності	379
Нестеренко О. Форензик аудит як ефективний засіб протидії внутрішньо-корпоративному шахрайству в умовах війни	392
Олексіч Ж., Ярошина А. Закордонний досвід та міжнародні стандарти звітування фінансових посередників	406
Перчі О., Потокі Г., Баторі В. Роль позабалансового обліку для оподаткування в контексті управління підприємством	417
Птіцина Л., Міхайлуца О., Манін А. Удосконалення інформаційних систем і технологій виробничого підприємства з метою підвищення ефективності практичної складової ведення фінансового та управлінського обліку і аудиту	431
Реслер М. Вплив цифрової економіки на обліково-аналітичну систему	441
Сочка К., Перчі О. Фінансова децентралізація в Україні: попередні результати та перспективи	451
Чизмар І., Бачо Р., Чегіль А. Регулювання впливу комплексних ігрових рішень на сферу Е-спорту в Україні	465
Резолюція IV Міжнародної науково-практичної конференції «Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках» (м. Берегове, 26-27 березня 2024 року)	484
Загальні вимоги до оформлення рукописів	489